
第 395 回 高根沢町議会定例会提出議案 

 

 

発議第１号 高根沢町議会決算特別委員会の設置について      （議員提出） 

議案第１号 職員の修学部分休業に関する条例の制定について    （町長提出） 

議案第２号 職員の高齢者部分休業に関する条例の制定について 

（町長提出） 

議案第３号 高根沢町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定につ

いて                          （町長提出） 

議案第４号 高根沢町森林環境譲与税基金条例の制定について     （町長提出） 

議案第５号 道の駅たかねざわ元気あっぷむらの設置及び管理に関する条例の制定に

ついて                         （町長提出） 

議案第６号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の改正に伴う関係条

例の整理に関する条例の制定について           （町長提出） 

議案第７号 高根沢町印鑑条例の一部改正について          （町長提出） 

議案第８号 一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の 

一部改正について                    （町長提出） 

議案第９号 高根沢町職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 

（町長提出） 

議案第 10 号 高根沢町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に 

関する条例の一部改正について              （町長提出） 

議案第 11 号 技能労務職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部改正 

について                        （町長提出） 

議案第 12 号 高根沢町保育園条例及び高根沢町子どものための教育・保育 

給付に係る利用者負担額に関する条例の一部改正について  （町長提出） 

議案第 13 号 高根沢町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営 

に関する基準を定める条例の一部改正について       （町長提出） 

議案第 14 号 高根沢町企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部 

改正について                      （町長提出） 

議案第 15 号 高根沢町水道事業給水条例の一部改正について（町長提出） 

議案第 16 号 平成 30 年度高根沢町一般会計歳入歳出決算認定について 

   （町長提出） 

議案第 17 号 平成 30 年度高根沢町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認 



定について                       （町長提出） 

議案第 18 号 平成 30 年度高根沢町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

認定について                    （町長提出） 

議案第 19 号 平成 30 年度高根沢町介護保険特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて                         （町長提出） 

議案第 20 号 平成 30 年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別 

会計歳入歳出決算認定について              （町長提出） 

議案第 21 号 平成 30 年度高根沢町水道事業会計剰余金の処分及び歳入歳 

出決算認定について                   （町長提出） 

議案第 22 号 平成 30 年度高根沢町下水道事業会計剰余金の処分及び歳入 

歳出決算認定について                  （町長提出） 

議案第 23 号 令和元年度高根沢町一般会計補正予算議決について 

        （町長提出） 

議案第 24 号 令和元年度高根沢町国民健康保険特別会計補正予算議決に 

ついて                         （町長提出） 

議案第 25 号 令和元年度高根沢町後期高齢者医療特別会計補正予算議決に 

ついて                        （町長提出） 

議案第 26 号 令和元年度高根沢町介護保険特別会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 27 号 令和元年度高根沢町宝積寺駅西第一土地区画整理事業特別会 

計補正予算議決について                 （町長提出） 

議案第 28 号 令和元年度高根沢町水道事業会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 29 号 令和元年度高根沢町下水道事業会計補正予算議決について 

（町長提出） 

議案第 30 号 高根沢町福祉センターに係る指定管理者の指定について 

（町長提出） 

議案第 31 号 道の駅たかねざわ元気あっぷむらに係る指定管理者の指定に 

ついて                        （町長提出） 

諮問第 1号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

（町長提出） 

報告第１号 平成 30 年度高根沢町一般会計継続費精算報告書について 

（町長提出） 



報告第２号 平成 30 年度健全化判断比率について          （町長提出） 

報告第３号 平成 30 年度高根沢町水道事業会計資金不足比率について 

（町長提出） 

報告第４号 平成 30 年度高根沢町下水道事業会計資金不足比率について 

（町長提出） 

報告第５号 高根沢町元気あっぷ公社の経営状況説明書類の提出について 

（町長提出） 

追加議案第１号 元気あっぷむら浴室等改修工事          （町長提出） 

追加議案第２号 元気あっぷむら滞在型宿泊施設建設工事      （町長提出） 

追加議案第３号 (仮)道の駅たかねざわ元気あっぷむら備品購入    （町長提出） 

追加議案第４号 図書館(中央館)・公民館屋上防水等改修工事の契約金額の変更     

（町長提出） 

 

 


